

Ένωση Πληροφορικών Ελλάδας
Λυκούργου 1 & Αιόλου (1ος όροφος)
TK 10551, Αθήνα
<http://www.epe.org.gr>
e-mail: info@epe.org.gr
Τηλέφωνο: (+30) 211 3332456

Διοικητικό Συμβούλιο:
Αντώνης Σιδηρόπουλος (Πρόεδρος)
Γιάννης Κιομουρτζής (Αντιπρόεδρος)
Χάρης Γεωργίου (Γενικός Γραμμ.)
Φώτης Αλεξάκος (Ειδικός Γραμμ.)
Γιάννης Φάκας (Ταμίας)

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δωρεά της ΕΠΕ σε πλημυροπαθή Ειδικά σχολεία της Καρδίτσας

Η Ένωσή μας φρόντισε να δημοσιευτεί στον τοπικό τύπο της Περ. Ενότητας Καρδίτσας, στις 8/11/2023 το ακόλουθο: *“Η Ένωση Πληροφορικών Ελλάδας προέβη στη δωρεά δώδεκα (12) συνολικά ηλεκτρονικών υπολογιστών με οθόνες στα σχολεία: Ενιαίο Ειδικό Επαγγελματικό Γυμνάσιο-Λύκειο και Ειδικό Εργαστήριο Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης Σοφάδων της Δ/σης Δ.Ε. Καρδίτσας που επλήγησαν από τις πρόσφατες θεομηνίες Daniel και Helias. Η δωρεά γίνεται στη μνήμη του καλού συναδέλφου μας Κώστα Νικ. Δίπλα που μας άφησε νωρίς”*.

Θυμίζουμε ότι η δωρεά που αναφέρουμε παραπάνω προέκυψε μετά τον αδόκητο και εντελώς πρόωρο χαμό του συναδέλφου και μέλους μας Κωνσταντίνου Δίπλα, αυτόν τον Αύγουστο. Είχε δε προηγηθεί [σχετικό δελτίο τύπου](#). Ο Κώστας ζούσε στην Πάτρα, όμως είλκε την καταγωγή του από την πόλη της Καρδίτσας όπου και η τελευταία του κατοικία. Σκεφτήκαμε να κάνουμε τη δωρεά στη μνήμη του σε φορείς του τόπου καταγωγής του, ο οποίος επλήγη βαριά δυο φορές: Τόσο από την κακοκαιρία “Ιανός” το 2020, όσο και από την εφετινή υπό το όνομα “Daniel”.

Ο Κώστας ήταν εκπαιδευτικός και είχε ασχοληθεί και με την Ειδική Αγωγή. Ως εκ τούτου, αποδέκτες της δωρεάς δεν θα μπορούσε να είναι παρά μόνο Ειδικά σχολεία της περιοχής μας. Τα δυο συγκεκριμένα μάλιστα είχαν πράγματι υποστεί ζημιές από την πλημμύρες Daniel. Τέλος, για την προμήθεια του εξοπλισμού προτιμήθηκε ντόπιος προμηθευτής ώστε να ενισχυθεί η πολύπαθη τοπική αγορά.

Τα παραπάνω ήταν το εντελώς ελάχιστο που θα μπορούσε να κάνει η ΕΠΕ για τη μνήμη του αγαπημένου φίλου και συναδέλφου Κώστα.

Το Διοικητικό Συμβούλιο
της Ένωσης Πληροφορικών Ελλάδας

URL: <http://www.epe.org.gr> , <mailto:info@epe.org.gr>

